

Самую важную награду Строгановской премии — «За честь и достоинство» — по итогам 2013 года получил лётчик-космонавт, дважды Герой Советского Союза Алексей Леонов

► Стр. 13



## «Соломка» для Дмитрия Самойлова

*Комиссия по отбору кандидатов на пост главы администрации Перми уберегла основного претендента от конкурентов, а думцев избавила от мук выбора*

Юлия Усольцева

После «демократичного» решения допустить до конкурса по выбору сити-менеджера всех заявившихся кандидатов последовал неожиданный шаг: конкурсная комиссия рекомендовала Пермской городской думе рассмотреть на этот пост только одного человека — Дмитрия Самойлова, считающегося ставленником губернатора. Члены комиссии объясняют это тем, что он выступил «с лучшим докладом», однако возможности убедиться в этом не было — к моменту заседания Самойлов так и не представил открыто свою программу. Как отмечают эксперты, «губернатор по факту берёт на себя всю полноту ответственности за деятельность сити-менеджера и администрации Перми». ► Стр. 15

ФОТО КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ



**Дмитрий Гриневский:**  
У Пермского края есть всё для того, чтобы развивать инновационный потенциал

Советник Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере оценил инновационный потенциал Прикамья

Стр. 6

### Сложные времена

Банки находятся в поиске нового баланса ликвидности. Получить кредит стало сложнее, зато ставки по вкладам физических лиц начали расти

Стр. 8

### Как в кризис

Результаты социологических опросов: платёжная дисциплина в России будет ухудшаться, а объёмы кредитования — падать

Стр. 9

### «Пока денег в Крыму нет»

Пермь посетили официальные представители бизнес-сообщества двух новых субъектов Федерации

Стр. 11

### Признаки слабости власти

Политинформация, инсайд, а также слухи и сплетни от «Нового компаньона»

Стр. 14

### «Это настоящее безобразие!»

Председатель правительства Пермского края Геннадий Тушноловов пообещал навести порядок в региональной экономике

Стр. 16

### «На всю оставшуюся смерть»

В Пермском театре оперы и балета впервые была исполнена опера Дмитрия Курляндского «Носферату»

Стр. 22-23